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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

DVTK Jegesmedvék  
Jason Pineo 
Gyergyói Hoki Klub 
Imre Patrik 
053/2025/2026 
Budapest 2026. március 31. 
 
Az incidens időpontja:   00:00, EL 180, DVTK Jegesmedvék - Gyergyói Hoki Klub, elődöntő 4. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 DVTK #21 Jason Pineo 
                   GYHK #27 Imre Patrik 
 
Döntés a mérkőzésen:  Nem történt kiállítás. Az események a mérkőzés előtti bemelegítés végén 

történtek. 
 
 
46. SZABÁLY – VEREKEDÉS  
A verekedés nem szerves része a nemzetközi jégkorongnak. 
 
Azok a játékosok, akik önként részt vesznek verekedésben, vagyis önkéntes küzdő felek, a játékvezetők 
belátása szerint büntetést kapnak, sőt, akár ki is zárhatók a mérkőzésről. Előfordulhat, hogy kiegészítő fegyelmi 
intézkedéseket is mérnek rájuk. 
 
Verekedésnek minősül, ha legalább egy játékos többször megüti vagy megpróbálja megütni az ellenfelét, vagy 
ha két játékos úgy birkózik, hogy a vonalbíróknak megnehezítik a közbelépést és az ellenfelek szétválasztását. 
 
46.9. VEREKEDÉS A HARMADOKON KÍVÜL 
Ha egy csapat játékosai a játékidőn kívüli verekedésbe keverednek; az esetet kivizsgálják az illetékes szervek 
és a részt vevő játékosokra kiegészítő fegyelmi intézkedés várhat a más címen kiszabható egyéb alkalmazható 
büntetéseken túlmenően.  
 
Az incidens áttekintése: 
A bemelegítés végén a GYHK 27-es játékosa, Imre Patrik és a DVTK 21-es játékosa, Jason Pineo a jégen 
maradtak a semleges harmadban. Imre Patrik a középső bedobókör közelében volt, háttal Jason 
Pineónak, aki mögötte, a kék vonal közelében helyezkedett el. 
Imre egy korongot ütött felfelé az ütőjével, és eközben átlépte a félpálya vonalát. Pineo meglátja őt, és 
egy korongot lő Imre felé, eltalálva őt a nadrágján. Pineo ezután elkorcsolyázott mellette, ekkor Imre 
megkerülte, és visszalőtte a korongot Pineo felé, aki felnyúlt, hogy megállítsa azt. Úgy tűnt, egyik lövés 
sem akart szándékos sérülést okozni. 
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A játékosok ezután egymás felé korcsolyáztak, és amikor találkoztak, Pineo egy botjával megütötte 
Imrét. Körülbelül 25 másodpercig vállvetve maradtak, miközben az alapvonal felé haladtak. Ezen a 
ponton egy nem felszerelésben lévő személy jött a jégre, és megpróbált közbeavatkozni. Először úgy 
tűnt, hogy szétválasztja a játékosokat; Azonban, ahogy eltávolodtak egymástól, rövid időn belül ismét 
összecsaptak. 
 
A jégfelújítógép ekkor bejött a jégfelületre, miközben a játékosok még mindig összetűzésben voltak, és 
egy második személy jelent meg a jégen cipőben. A GYHK csapatából további négy játékos volt a 
közelben, amikor a helyzet teljeen elfajult, és mindkét játékos erőteljesen ütötte a másikat. A GYHK 45-
ös számú játékosa megpróbált közbelépni, röviddel ezután további négy cipős személy lépett a jégre, 
és sikeresen megszakították a verekedést. 
 
A bizottság döntése: 

- A szabályokban foglaltak szerint a verekedés nem tekinthető a nemzetközi jégkorong szerves 
részének. 

- A történtek iemelten sportszerűtlen és aggasztó, mivel a mérkőzés kezdete előtt történt. 
- Mindkét játékosnak többször is lehetősége lett volna  kilépni a helyzetből, de úgy döntöttek, 

hogy nem teszik meg, ami végül eszkalálódott, ami erőszakos, mérkőzés előtti verekedéshez 
vezetett. 

 
Ennek eredményeként a Bizottság a verekedést a Szándékos - Hirtelen felindulás (2-5) kategóriába 
sorolták. Mivel Jason Pineo és Imre Patrik a szabályok szerint visszaesőnek minősül, 2-2 
mérkőzéses eltiltást kapnak  az incidensben, és a verekedésben való részvételükért, és további 
2-2 mérkőzést a versenyévadon belüli második eltiltásért (meghatározott szabálytalanságra 
alkalmazandó szorzó: 2).  Mindkét játékos összesen 4-4 mérkőzésre szóló eltiltásban részesül. 
 
A játékosok az eltiltásukat csapatuk soron következő Erste Liga mérkőzésein töltik le. 
 
Abban az esetben, ha az Erste Ligában az adott versenyévadban nincs több mérkőzés, a büntetést a 
következő versenyévadra kell alkalmazni abban a bajnokságában, illetve bajnokságszintjén, ahová a 
játékos benevezésre került. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 
pénzbüntetés került kiszabásra a DVTK Jegesmedvék és a Gyergyói Hoki Klub csapatának részére. A 
sportszervezetek a szabály értelmében 800-800 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezettek. 
 
Abban az esetben, ha egy csapat valamely játékosa vagy játékosai a Liga vagy az MJSZ Fegyelmi 
Bizottsága által vagy automatikusan kiszabott eltiltását vagy eltiltásukat töltik, úgy az eltiltás 
időtartama alatt az adott csapat, mérkőzésre nevezhető külföldi játékosainak maximális száma az 
eltiltott játékos vagy játékosok számával csökken és csak az eltiltás vagy eltiltások lejártát követően éri 
el ismét a versenykiírásban rögzített maximumot. 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


